
 
 

ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA PARA MEDIDAS INICIAIS 

 

Aos vinte dias do mês outubro de 2021 às 20:00hs, por meio de plataforma de reunião nos 

links: meet.google.com/osf-gwpv-vyx e seguido pelo meet.google.com/qvs-bgwd-tnu, 

previamente informado aos interessados com advento da COVID-19 que impossibilita 

reuniões presenciais para garantia da segurança e integridade física, tivemos a necessidade da 

utilização da plataforma de reunião em modelo a distância, reuniram-se a Diretoria 

Executiva, Diretorias Nomeadas pela Presidência e convidados para a seguinte pauta do dia: 

a) Plano de Trabalho - Administrativo- Redes Sociais- Comunicação- Engajamento, b) 

Apresentação dos Diretores nas Inspetorias do TCM-Ba, c) Apresentação dos Diretores nos 

Municípios vinculados as Regionais (Padronizados-Ofícios), d) Necessidade de recursos 

financeiros- Anuidade UCIB, e) Campanha maciça de filiação (trabalho nas regionais- 

utilização do telegram- filiação vinculada ao pagamento da anuidade, f) Selo e projeto 

empresas amigas do controle, g) Aprovação da Resolução Receitas (fonte de recurso) da 

UCIB, h) Logo dos 10 anos da UCIB! (modelos). A reunião foi presidida pelo Diretor 

Presidente Sr. Uesllei Maique dos Santos Oliveira e secretariada pela Sra. Paula Beatriz 

Lopes e Lopes, para redigir a respectiva Ata. O Sr. Uesllei Maique dos Santos Oliveira, na 

qualidade de Presidente, deu inicio aos trabalhos às 20:00hrs, inicialmente agradecendo a 

presença de todos e registrando a importância do fortalecimento da UCIB. Fizeram-se 

presente Bruno Victor Silva de Oliveira - Tesoureiro, Juscilene Ferreira, Jocineia Pereira e 

Vitor Hugo Morais de Almeida – Membros do Conselho Fiscal, e os seguintes diretores: 

Reinaldo Ribeiro - Diretor Regional Sudoeste Baiano, Menara Damião - Diretoria Litoral 

Norte e Agreste Baiano, Zaira Zambelli Costa Oliveira- Diretora Regional da Bacia do 

Jacuípe, Kércia Guimarães Pereira -Diretora Regional Portal do Sertão, Maurício 

Kruschewsky - Vice Diretor Região Litoral Sul, Von Oliveira -Diretoria Regional Território 

de Irecê, Alexandre Curriel, Rondinelle Pereira Santos Ribeiro - Diretor Regional Médio Rio 

de Contas, Edson Danillo de Freitas Amorim, Railton Menezes de Oliveira - Diretor 

Regional Território Metropolitano Salvador, Marcos Vinícius Andrade de Abreu - Diretor 

Regional do Sisal, Darlene Pinto Macêdo - Diretora Regional Território Piemonte Norte do 

Itapicuru, Tiarlene Silva Lopes dos Santos - Diretora Regional do território da Chapada 

Diamantina, Carla Maria Reis de Araújo Nunes Santos Reis - Diretora Regional Território 

Sertão Produtivo, Adijan Oliveira - Controlador Interno do Município de Itacaré - Diretor do 

Território do Litoral Sul, Dimilly Santana Rodrigues-Vice Diretora Costa do Descobrimento- 



 
 

Controladora Interna da Câmara Municipal de Caravelas, Rosilane Lima Oliveira dos Santos- 

Diretora Regional Piemonte do Paraguaçu de Itaberaba, Edson Pereira dos Santos -

Controlador Geral da Prefeitura de Xique-Xique. Foi sugerido que as discussões seguissem a 

ordem cronológica dos Eixos propostos o que foi acatado por todos. Tema 01 - Plano de 

Trabalho - Administrativo- Redes Sociais- Comunicação- Engajamento, foi apresentado 

o site atualizado com as novas Diretorias, plano de trabalho- visando o crescimento da 

Entidade, a importância e repercussão da divulgação da UCIB junto com as controladorias 

nas redes sociais. Tema 02 – Apresentação dos Diretores nas Inspetorias do TCM-BA; 

foi dado como meta, que no prazo de dois dias os Diretores Regionais se apresenta na 

Inspetoria Regional do TCM-BA, e aqueles que não fossem possíveis presencialmente, 

encaminhar oficio de apresentação nova Diretoria da UCIB, conforme modelo enviado ao 

grupo de whatsapp. Tema 03- recursos financeiros- Anuidade UCIB- O site da UCIB está 

sendo preparado para inserir um link do “pagseguro” para que os filiados possam efetuar o 

pagamento de suas anuidades, aprovado por unanimidade o valor R$ 240,00. Tema 04 - 

Campanha de filiação. Será realizado um recadastramento dos controladores e agentes de 

controladoria, realização de campanha para adesão de novas filiações. Tema 05 - Selo e 

projeto empresas amigas do controle. Também, foi criado o Selo “empresas amigas do 

controle interno” que poderão contribuir financeiramente e em contrapartida poderão 

divulgar seus serviços em meios de mídia da UCIB. Tema 06 – Aprovação da Resolução 

Receitas (fonte de recurso) da UCIB- Após apresentada pelo Presidente fica aprovado por 

unanimidade a Resolução 001/2021 que Regulamenta as fontes de recursos da UCIB. Tema 

07 – Logo dos 10 anos da UCIB- Fica aberto para as controladorias, com suas criatividades, 

criar o modelo da Logo “10 anos da UCIB” para que seja apresentada aos membros para 

votação. Logo após, foi franqueada a palavra para que manifestações que se fizessem 

necessárias. Nada mais havendo para deliberar, o Sr. Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos às 21:38hs sendo a presente Ata aprovada pelos presentes e lavrada por mim, na 

forma do Estatuto. 

 

 

 

 

 

 

 

Uesllei Maique dos Santos Oliveira 

Diretor – Presidente da UCIB 

 

 

 

Paula Beatriz Lopes e Lopes 

Secretária da Assembleia 

 

 


